0.y \KeIeJCZESCI

WWW.agro-masz.eu



AGRO’

~

MASZ

Rys. 1

PLM0047 DUROI Gtebosz4 m

NR

O 0 NGO U1 A WN =

S S S = S G =)
O A WN R O

ILOSC

1
3
2
1
3
2
1
3
1
1
1
1
1
1
2
2

NUMER KATALOGOWY

PLO4326
PLO4397
PLO4476
EW01843
EWO00004
PLO4399-04
PLO4399-02
PLO4852
PLO4506
PLO4853
PLO4854
EW00684
PLO4860
PLO4861
PLO4862
PLO4863

OPIS
Rama DURO |
Noga prawa kompletna
Stopka podporowa

Sworzen zaczepu do specjalnych ciggnikéw

Zawleczka z zapinkg Fil10
Sworzen zaczepowy dolny 3 KAT
Sworzen zaczepowy gorny 3 KAT
Noga lewa kompletna

Hydropak DURO |

Dostawka prawa DURO |
Dostawka lewa DURO |
Zawleczka rurkowa 10x70
Tulejka gérnego zaczepu 4 KAT
Tulejka dystansowa 4 KAT
Tulejka dystansowa 4 KAT
Tulejka dolnego zaczepu 4 KAT




AGRO’

~MASsz

~

Rys. 2 PLO4397 Noga prawa kompletna

NR ILOSC NUMER KATALOGOWY OPIS

1 1 PLO3493M Grzadziel prawa

2 1 PLO3495 M Odktadnia - gtebosz (prawa)

3 1 PL03497 Dtuto obracalne - gtebosz
4 1 PLO3544 Podktadka dystansowa dtuta - gtebosz

5 1 PLO3501 Sruby z tbem krytym z gniazdem sze$ciokatnym M14x40
6 1 NS14/0 Nakretka samokontrujgca M14 ocynk

7 2 EW01303 Kotek sprezysty Fil6xL60
8 1 PLO4387 Blacha gérna mocowania

9 1 PLO4379 Mocowanie grzadzieli prawe

10 2 P30/0 Podktadka ptaska M30 ocynk

11 1 DIN 933 - M30 x 90 Sruba z tbem szeéciokgtnym

12 1 NS30/0 Nakretka samokontrujgca M30 ocynk

13 2 P16/0 Podktadka ptaska M16 ocynk

14 1 S16x70/8.8/0 Sruba zabezpieczajgca ocynk M16x70 8.8
15 1 NS16/0 Nakretka samokontrujgca M16 ocynk
16 4 DIN 931-1 - M24 x 240 Sruba z tbem szesciokatnym

17 4 NS24/0 Nakretka samokontrujgca M24 ocynk

18 4 P24/0 Podktadka ptaska M24 ocynk




AGRO’

' MASZ
Rys. 3 PLO4852 Noga lewa kompletna
|
NR ILOSC NUMER KATALOGOWY OPIS
1 1 PLO4851 Mocowanie grzadzieli lewe
2 1 PLO3497 Dtuto obracalne - gtebosz
3 1 PLO3544 Podkfadka dystansowa dtuta - gtebosz
4 1 PLO3493 Grzadziel lewa
5 1 PL0O3495 Odktadnia - gtebosz (lewa)
6 1 PLO3501 Sruby z tbem krytym z gniazdem szeéciokatnym M14x40
7 1 NS14/0 Nakretka samokontrujgca M14 ocynk
8 2 EW01303 Kotek sprezysty Fil6xL60
9 1 PLO4387 Blacha gérna mocowania
10 2 P30/0 Podktadka ptaska M30 ocynk
11 1 DIN 933 - M30 x 90 Sruba z them szeéciokatnym
12 1 NS30/0 Nakretka samokontrujgca M30 ocynk
13 2 P16/0 Podktadka ptaska M16 ocynk
14 1 S16x70/8.8/0 Sruba zabezpieczajaca ocynk M16x70 8.8
15 1 NS16/0 Nakretka samokontrujgca M16 ocynk
16 4 DIN 931-1 - M24 x 230 Sruba z tbem szesciokatnym
17 4 P24/0 Podktadka ptaska M24 ocynk
18 4 NS24/0 Nakretka samokontrujgca M24 ocynk




AGRO

~

~MASsz

Rys. 4

| PL04506 Hydropak DURO |

NR

O 0 NGO UV A WN PR

[ SN
N = O

13

14
15
16
17

ILOSC

P R W NDNNREPRPNMNNNNPREREN

N

N N NN

NUMER KATALOGOWY

EWO01733
PLO4399-05
PLO4415
PLO4478
PLO4479
EWO01765
P12/0
S12x45/8,8/0
NS12/0
EW00004
PLO4375
PLO4376

ELO0020

PLO4571
PLO3170
$12x30/8,8/0
PLO4373

OPIS
Sitownik 80x40x330
Sworzen tgcznika centralnego
Sworzen sitownika
Sworzen ramienia hydropaku
Blokada ramienia hydropaku
tacznik centralny M36x3x400-500
Podktadka ptaska M12 ocynk
Sruba ocynk M12x45 8,8
Nakretka samokontrujgca M12 ocynk
Zawleczka z zapinkg Fil0
Ramie hydropaku prawe
Ramie hydropaku lewe

Smarowniczka Typ A DIN 71412 - AM8 x 1
stozkowa krotka

Sworzen ramienia
Podkfadka sworznia
Sruba ocynk M12x30 8,8
Tulejka 40/50x25




AGRO

..

~

Rys. 5 PLO4853 Dostawka prawa DURO |

NR ILOSC NUMER KATALOGOWY OPIS
1 PLO4413 Profil dostawki
1 PLO4397 Noga prawa kompletna
6 S20x60/8.8/0 Sruba ocynk M20x60 8.8
6 P20/0 Podktadka ptaska M20 ocynk
6 NS20/0 Nakretka samokontrujgca M20 ocynk

u A WN =




AGRO’

Mo

MASZ

Dlerin Farning

Rys. 6

PLO4854 Dostawka lewa DURO |

NR

A WNPR

ILOSC
1

6
6
6

NUMER KATALOGOWY
PLO4413

$20x60/8.8/0
P20/0
NS20/0

LISTA CZESCI

OPIS
Profil dostawki
Sruba ocynk M20x60 8.8
Podktadka ptaska M20 ocynk
Nakretka samokontrujgca M20 ocynk




AGRO

_Masz
Rys. 7 PLO4476 Stopka podporowa

NR ILOSC NUMER KATALOGOWY OPIS
1 1 PLO4424 Profil stopki
2 1 PLO4475 Blacha mocujgca stopki
3 1 PLO4425 Uchwyt stopki
4 8 P16/0 Podktadka ptaska M16 ocynk
5 4 NS16/0 Nakretka samokontrujgca M16 8 ocynk
6 4 DIN 931-1 - M16 x 240 Sruba z tbem szeéciokatnym
7 1 EW00712 Sworzen zagiety Fil6xL75
8 1 AP00032 Zawleczka rozginana Fi4
9 1 ISO 8752-8x70 (1) Kotek




AGRO

' MASZ
Rys. 8 PLO4696 Koto podporowe

NR ILOSC NUMER KATALOGOWY OPIS
1 1 PLO4639 Uchwyt kota podporowego
2 1 AP00810 Blacha zabezpieczajgca

3 2 $12x30/8,8/0 Sruba ocynk M12x30 8,8
4 2 P12/0 Podktadka ptaska M12 ocynk
5 1 EWO00684 Zawleczka rurkowa 10x70

6 1 PLO1304 Pret gwintowany Tr 20x4

7 1 PLO1311 Kotnierz nakretki trapezowej
8 2 EWO01479 Podktadka

9 6 NS20/0 Nakretka M20 DIN 934

10 1 PLO1312 Blokada obrotu

11 1 AP02253 Profil kota podporowego

12 1 CC01696 Sworzen gwintowany

13 6 S20x60/8.8/0 Sruba ocynk M20x60 8.8

14 6 P20/0 Podktadka ptaska M20 ocynk
15 1 PLO4843 Koto kompletne 200/60-14,5
16 1 PLO1073 Koto kpl 200/60-14,5 POL

17 1 ISO 8752 - 6 x 35 Kotek




